
ATA DA 22ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO

PARQUE MUNICIPAL DO PIQUERI

- Biênio 2022/2024 –

 
Local: plataforma Google Meet

Data: 30 de junho de 2024 

Horário: 10:00 às 12:00 horas 

 

I. PAUTA:

● Item 01: Leitura da Ata da 21ª reunião ordinária, realizada em 28 de maio de

2024;

● Item 02: Informes, Atualizações de manutenção, reformas, restauros e demais

atividades no parque; demandas de frequentadores e munícipes.

● Item 03: Pauta e data da próxima reunião.

II. DESENVOLVIMENTO DA REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR:

Item 01: A ata da 21ª reunião estava em elaboração pela secretária, conselheira

Rosangela, que se responsabilizou em enviar posteriormente aos(às) conselheiros(as)

para aprovação e encaminhamento à SVMA, conforme regimento.

Item 02: A administradora Liliane informa relativo atraso na reforma da casa de

administração, o que implica na manutenção das reuniões do CG no formato online.

Sobre as demais reformas, Liliane relata que, além da conclusão da casa de

administração, o encanamento dos banheiros ainda está por se realizar. Reitera que a

pista de caminhada também terá intervenção de reforma.

Conselheiro Christian constata que, após as reformas de mesas e churrasqueiras, houve

maior uso destes espaços e equipamentos, ainda que falte conclusão. Reforça que a

manutenção é importante para valorizar todas as reformas e restauros que foram

realizados.

O mesmo conselheiro informa que o grupo “Mãos que curam”, após ele ter se

apropriado das orientações da SVMA, está planejando sua intervenção no parque no

período das duas últimas semanas do mês de julho.



Conselheira Liliane, confirma o evento social do grupo de jovens da igreja Adventista,

anunciado na 21ª reunião, para o dia 14 de julho de 2024. O planejamento, aprovado

pela SVMA, prevê a instalação de tendas de serviços, entre exercícios físicos,

orientações na área da saúde, demonstração de produtos, experiências culturais, entre

outros. Liliane também retoma sobre o Ponto de Leitura e esclarece que ainda haverá

contratação de pessoal para atender à demanda de abertura aos domingos das 10 às

16 horas, conforme contato com o responsável pelo espaço no Parque. Assim que esta

atividade estiver instalada, providenciará o comunicado no mural de entrada do

Parque.

Conselheira Fátima sugere que, quando a reforma da casa de administração estiver

concluída, verifiquemos a possibilidade de doação de cadeiras com o Sr Joel,

responsável pelo depósito da SMC. Acrescenta, investigar possíveis reformas nos

móveis existentes na casa.

Conselheira Rosangela, aconselha o planejamento de uso da casa de administração

para seguir com as providências. Neste sentido, pensar nas possibilidades de

programação e intervenções que valorizem a história do parque, como já mencionado

em reuniões anteriores. Conselheira Fátima concorda com o planejamento prévio e o

conselheiro Christian enfatiza a importância de programação voltada às crianças, com o

quê, demais conselheiros(as) concordaram.

Conselheira Rosangela apresenta Sra Bianca, moradora da Vila Sonia, que a contatou

anteriormente, com o interesse em apresentar seu trabalho no Parque Piqueri. A partir

de sua experiência com a reabilitação comportamental com famílias e seus pets nos

parques de São Paulo, enfoca o conflito no uso de guias e a definição de regras para a

melhor convivência e comportamento dos animais. Bianca propõe palestras e

“cãominhadas sustentáveis”. Conselheira Liliane fala da importância de um trabalho de

sensibilização com as famílias de pets, pois frequentemente medeia conflitos,

principalmente na pista de caminhada e pets soltos. Liliane também chama a atenção

para três pontos: (1) a profissional conhecer o parque, com a sugestão do dia 14 de

julho, quando ocorrerá o evento relatado; (2) apresentar a proposta de intervenção em

forma de projeto, para que seja enviado à SVMA; (3) a viabilidade da Cãominhada

Sustentável, para intervenção no parque.



Item 03: A próxima reunião foi agendada para dia 28 de julho, devendo compor a

pauta: atualização das reformas, avaliação do evento do dia 14 de julho, possíveis

demandas dos canais de comunicação com o CG e a programação do parque.

III. Encaminhamentos

- Conselheira Liliane, acompanhamento do evento do dia 14 de julho;

- A depender da iniciativa da frequentadora Bianca, encaminhamento de projeto

de intervenção à SVMA, se for o caso.

- Quando concluída a reforma da casa de administração, enviar ofício solicitando

a possível reforma de móveis.

Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora Liliane encerrou os trabalhos da 22ª

Reunião Ordinária do Conselho Gestor do Parque Municipal do Piqueri.

Estiveram presentes os(as) conselheiros(as): Christian de Paula Ribeiro, Eduardo Febo,

Fátima Martin Rodrigues Ferreira Antunes , Liliane de Andrade Cenciarelli, Natália Vela

Martins e Rosangela de Martins de Araujo Rodrigues.

Após aprovação a presente ata será digitalizada e encaminhada via SEI (Sistema

Eletrônico de Informações) à SVMA para publicação.

São Paulo, 30 de junho de 2024.


